

## Referat Generalforsamling 24-2-2024

### 1. Valg af dirigent.

Forslag Per Svarre, blev valgt.

### 2. Formandens beretning for perioden 1/10 – 31/12 2023.

Formanden Peter Kristensen orienterede om, at man på sidste generalforsamling i oktober besluttede at ændre vedtægterne således at regnskabsåret fremover følger kalenderåret. Dette vil gøre arbejdet lettere, da man ikke længere skal lave et forretningsregnskab i oktober og så et momsregnskab ved årsskiftet, hvilket også betyder lavere udgifter til revisor m.m.

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig og fik lavet en plan for møder og budgetlægning.

På samme generalforsamling genvalgtes alle bestyrelsesmedlemmer, som var på valg. Bestyrelsen havde budget- og planlægningsmøde d. 3-1-24.

I de sidste måneder af året har der været stille på banen, dog har de forskellige klubber i klubben spillet i mindre omfang. Endvidere har klubhuset været ramme om diverse julefrokoster.

Det har regnet omtrent uophørligt de sidste måneder. Resultatet af den usædvanligt store nedbørsmængde har været, at der står rigtig meget vand på banen. Der har i perioder været så meget, at vi har set os nødsaget til at lukke banen.

Greenkeeperne har arbejdet hårdt for at holde dele af banen nogenlunde fri for vand. Dette gælder f.eks. 17. og 18. green, hvorfra der regelmæssigt pumpes vand væk i et forsøg på at undgå, at greens står under vand hele vinteren med sygdom i græsset til følge.

Der er blevet arbejdet en del på at få grøfterne gravet fri, så der kan blive godt gennemløb.

I samarbejde med de forskellige lodsejere langs grøfterne mod Grønningen, kan vi måske få styr på noget af vandet.

Paradoksalt nok bøvler vi stadig med Esbjerg kommune omkring tilladelse til at bore efter vand.

Det er en stor opgave for bestyrelsen at skulle lukke klubhuset hver dag. Derfor håber vi at vi i 2024 kan få lidt hjælp fra klubberne i klubben til dette arbejde. Vi kigger også på mulighederne for en opdatering af låsesystemet, så det ikke bliver nødvendigt at skulle være i huset for at låse det.

Efter formandens beretning bad dirigenten om bemyndigelse fra Generalforsamlingen, til at bestyrelsen fastsætter kontingentet

### 3. Fremlæggelse af regnskab for perioden 1/10 – 31/12 -2023

Flemming Kühl fremlagde regnskabet, som blev godkendt

### 4. Beretning og regnskab for Arctanderarven.

Blev godkendt.

### 5. Forslag fra Bestyrelsen

Ingen forslag.

### 6. Forslag fra medlemmerne.

Ingen indkomne forslag.

### 7. Valg af bestyrelsesmedlemmer (ingen valg jfr. Generalforsamlingen 21/10-2023)

### 8. Valg af suppleant til bestyrelsen (ingen valg ifr. Generalforsamlingen 21/10-2023)

### 9. Valg af Revisor.

Valgt blev BDO.

### 10. Eventuelt.

Finn Glaeser foreslog en udendørsholder til vores hjertestarter. Forslaget vil blive taget op på næste bestyrelsesmøde.

Referent

  
Susanne R. Thomsen

Dirigent

  
Per Svarre